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IMPORTANT  IMPORTAMIT

1n Faervici MATEMATIQUES 11 Obligatiria en la via Cientifico-Tecnoligica | optativa en la de Ciencies de 90 minots
¥, Ejercicio MATEMATICASTE Ia Salut 90 minue:
Ohlizptoria en la via Clentifioos Feenalugica , wptutiva e la de Cleneias de la
malud

Rarem: ' Baremo:  S¢ clogina el EIERCICIE A o 2l DIERCICTO R del que sdle s¢ hanu TR de los problemas propuestos. EN
NINGUN CASOSE PODRA ELECGIR SIMULTAREAMES 11 EL PROBEEMA 40 Y EL PROBLEMA 4.2

€ ada probiem se puntuard de (ha 3.3, segun b punrnacion maximy indicada en cada apanado, Lasuma de las puntuaciones de
cada problema mis 0.1 sera la calificacion de la pruchba,

Cada estudiante deberd disponer de una calculadora cientifica o grifics para el examen. Se prohibe su wiilizacion indebida (para
| saardar firmulas en me TILGE T ).

EJERCICIO A
| PROBLEMA 1. Obtencr todos los valores reales v, i, =, f para los que se verifica AX = XA,

i ™, i

: x gt ol

sicido X = | T oy A= g
= 0 e .

;A (%

i

;I (3,3 puntos).

PROBLEMA 2. a) Obtener ¢l plano que pasa por ¢l punto P{-2.4. - 31 v ¢s perpendicular a la recta
Foixov.2) = (L2.0)+ 101,=2.0) (I puntos).

b} Calcular la distancia entre el punto P y larecta » (2.3 puntos)

PROBLEMA 3. Sea f(x)=x" +mx (donde m esun pardmetro realyy /70 la funcion denivada de f(x).
Se pide:

a) Hallar ¢f valor del pardmetro m para que f{x} tenga un misimo relativoen v = 34 (15 puntos).

by Para ¢l valor de m caleulado en a). determinar el arca de la region comprendida entre la curva yp= f(x) ¥
L recta de ecuacion v = #'(x) ({8 proios).

I PROBLEMA 4.1. ) S¢ ticnen inicialmente 10 bacterias en un cultivo de laboratorio v cada dia se duplican.
Averigua, razonadamente, ¢l ntimero de bacterias que habrd cuande havan transcurrido 10 dias (7 pento),

b} Para ofro cultive, sea Pir) el nimero de bacterias tansewTido el tiempo ¢ medido en dias. Averigua el
aumento del nimero de bacterias al cabo de 10 dias, sabiendo que Pt} = 3000 Pi3 ) = 1100 y que la derivada
Py es constante para O = ¢ = 10 (2.3 punios),

PROBLEMA 4.2. Durante & anos consecutivos, la produccion industrial ¥ de una empresa, medida
en toncladas métricas, fuer 110, 123, 130, 140, 150 v 155, mientras que las compras efectuadas,
expresadas en millones de euros, fueron: 30, 41, 43,47, 50 v 53. Se pide:

a) Representar los 6 puntos (x, y) (es decir, (110, 30), (125, 41}, (130, 43), (140, 47), (150, 50) y (135,
[ 53)) en unos vjes OXY v dibujar aproximadamente la recta de regresion de g sobre v. Sobre Eﬁla1
irecta, obtener ahora graticamente la prediccion de compras a clectuar para una produccion
industrial de 160 millones de euros (1,3 punfos).

b} Explicar como se ha hecho el dibujo de la recta v la prediccion (1 punto).

¢y Razonar si se puede predecir o no las compras para una produccion de J00 millones de euros (1

paru![J}.
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IMPORTANT 7 IMPOR TANITE:

20 Exercici MATEMATIQUES 11 Obligacdria en la via Clentifico-Teenologicn i optativa en la de Ciéncies de la | ™ minuis
X Ejercicio MATEMATICAR 1 Salut S minutos
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Barem: < Baremey  Seclegivh ol CIERCICICH A oot EIFRCICIC B, el que sl e baran TRES o Tos problemes propoaestos, 12N
\IhE}E‘thﬂp S PODIA LLEGIR SIMULTANEAMINTL TE PROMTEAA LY BE PROBTEMA 4.2

Cada problema se puntuard de 0 a 3.5, segin la puntuacion maxima indicada o coda apamada, 1o soma de s pumuaciones de
cada problema mas 0.1 sera la calificaciin de fa procha.

(Cada estudiante deberd disporer de una caleuladora cientifica o gralica para ¢l examen. Sa arohibe su otilizacion indebida {para
cuardar formulas en memoria. - -
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FIERCICIO B

(=1 =1 2 100 0y
PROBLEMA L. Para las matrices reales: A=1 3 —=3 6 f— 0 1 U], sepide

Ll I L0

a) Justificar que existe la matriz A7 | inversa de A . v caleular ef determinante de 47 {12 pumtas).

b) Caleular la matriz 8 = A{A+ 47y (0.7 pronrosy.
¢) Determinar los nameros reales x. .2 que cumplen: " =51~ vf, 0 =+ 10 (1.4 puntos).

PROBLEMA 2. Consideremos los puntos: o = (1000, B= (L L0L = (0401 v [ =212y Se pude:
a) Hallar el drea del tridngulo de vértices B¢ v I3 (1§ manos).
by Caleular el velumen del teraedro de vértices A, B O v 1Y (1] pissios).

¢) Mallar la distancia del punto A4 al plano que pasa por los puntos B0« £ (00 pumros).

. . L . 4r=11 .
PROBLEMA 3. a) Obtener raconadamente la siguiente inteeral f il ofv {23 prontos),
(Y Fl)y -

e dr a1l
b} Aplicando la regla de Barrow, caloular I B o de ( punon.

ToqxAI1) ¢l
PROBLEMA 4.1. Determinar razonadamente la longitud del lado del coadrado de drea minima cuvos
vértices estdan situados sabre los lados de otro cuadrado de lado Taem (3.3 purmras).

PROBLEMA 4.2, Unpa uma contience & bolas blancas v 4 bolas nepras, Se repite res veees la siguienie
aperacion: extraer una bola al aear. anotar su color v devolverly a la v Determinar la probabilidad de
extracr mas de una bola neera (2.3 pumtos), Bxplicar en gue se lundamena la probabtlidod oblenida
(] purio).




